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La chenille a 6 pattes fixées au thorax et d'autres paites (fausses pattes) qui

) _ ressemblent d des ventouses, Elle se déplace en ondulant et en s'accrochant avec
en débarrasser. On ses pattes.

ﬁ@ La chenille grossit.

£pido a mangé tant et si bien qu'il a vite grossi.
i\prés quelques jours, sa peau, qui he pouvait
yas grandir, est devenue trop petite. Il a di s

i

ippelle cela la mue. Durant sa croissance, Lépido va muer 4 ou 5 fois. ; ; :
Colorie les 3 parties du corps de la chenille avec des
. . . " couleurs différentes. Pui ¢ 3
Pourquoi la chenille grossit-elle vite ? FhEsentes, Plisicnplere la lcgente.
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Pourquoi la chenille est-elle obligée de muer ? “\P > \ , P _
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